
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

  Satuan Pendidikan  : SMP 
  Kelas/ Semester : VIII/GENAP 
  Tema    : TEKS CERPEN 
  Sub Tema   : APRESIASI TEKS CERPEN 
  Pembelajaran ke : I 
  Alokasi Waktu  : 2 X 40 menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  :  
 
 Siswa dapat menemukan  : 
 1.  Tokoh dalam teks cerpen 
 2.  Karakter tokoh dalam cerpen 
 3. Setting (tempat terjadinya cerita) 
 4. Waktu terjadinya cerita 
 5. Isi cerpen 
 6. Amanat cerita teks cerpen 
 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 
          I. Bahan :  1.Teks cerpen dengan judul  “Kebaikan Membawa Keberuntungan” 
    2. Materi langkah-langkah  mengapresiasi cerpen 
          II. Langkah Pembelajaran :  
 1. Peserta didik  dibentuk kelompok, satu kelompok 5 orang siswa 
 2. Setiap kelompok dibagikan teks cerpen dan materi langkah-langkah      
                  megapresiasi cerpen. 
 3. Peserta didik membaca  teks cerpen dan memahami langkah mengapresiasi  
                  teks cerpen. 
 3. Kelompok berdiskusi  mengapresiasi teks cerpen. 
 4. Kelompok siswa bekerja dan berdiskusi, guru memantau setiap kelompok dan   
                  melakukan penilaian karakter siswa. 
 5. Setiap kelompok mempresentasikan hasil kerja kelompoknya. 
 6. Kelompok lain memberikan saran, pendapat, ataupun masukan. 
 7. Kelompok yang presentasi memberi tanggapan. 
 8. Siswa bersama guru menyimpulkan hasil apresiasi teks cerpen . 
 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN : 
 1. Temukan tokoh dan jelaskan karakter tokoh  dalam teks cerpen ! ( skor 2 ) 
 2. Temukan tempat  dan waktu terjadinya cerita dalam teks cerpen ! ( skor 2 ) 
 3. Jelaskan isi cerpen ! ( skor 3 ) 
 3. Jelaskan amanat yang terkandung dalam teks cerpen ! ( skor 3 ) 
 4, Penilaian karakter. 
 
            Tenggarong, 16 Februari 2021 

        Guru Mata Pelajaran, 
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